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COMPTE-RENDU DU CONSEIL D'ADMINISTRATION  

DU 19 JANVIER 2023 
 

 

 

Présents : S.Bara, S.Charlier, V. Frisse, M.Ghelein, A.Lecocq, V. Le Nautout, G.Tremelot,  

C. Varin, JS Zampa. 

Absents représentés : L.Cosnard 

Absents excusés :  

Absents :  

 

APPROBATION DU COMPTE RENDU 

Du Conseil d'Administration du 8 décembre 2022. 

 

QUESTIONS SUR LES INFOS 

Remarque : Seuls les points avec un * ont été abordés lors du CA, faute de temps 

* Le 28 décembre : Coraline nous a annoncé la naissance de son petit Iban, 51cm, 3.6Kgs. 

* Christine a reçu Fabrice vendredi 6/01 au sujet de l’utilisation du dojo. 

* Hip Hop : suite à la participation des élèves ASLC au ‘Battle H Quality’ à Neuilly Plaisance 

le 18 décembre ils ont été retenus et passeront la suite du concours les 21 et 22 janvier. De 

plus, ils ont reçu un diplôme pour leur participation au téléthon à Villepreux. 

* Demande de prise en charge d’activités (yoga du mardi matin avec Valérie K. et dessin 

peinture du mardi après-midi avec Agnieszka) pour une dame Ukrainienne. 

* Remarque propreté salle Elie Ferrier à Saint Germain de la Grange : mairie de SGG 

informée. 

- Suite à l’AG et au CA du 09/12, il n’y a pas eu besoin de faire de déclaration en préfecture 

puisque le bureau n’a pas changé 

- Environ 70 cartes de vœux ont été réalisées et diffusées juste avant les vacances de Noël 

(une trentaine d’animateurs, 14 membres du CA (avec les anciens), une trentaine d’autres 

(officiels, associations, anciens...) Un grand merci pour Laura C qui a pris en charge le 

graphisme et l’impression des cartes et à Sylvie qui cette année a pris en charge la distribution. 

- Mercredi 4 janvier : livraison des cartes USB Vidéomax (gala du mois de juin 2022) 

réclamation des parents du cours du mercredi 14h15; complément par lien. 

- Comme tous les ans, le renouvellement du domaine neauphle.fr a été effectué pour un an. 

- A partir du 13/01 : une relance est effectuée pour tous les certificats médicaux non remis à 

l’inscription. 

- Samedi 21 et dimanche 22 janvier : tournoi amical de judo organisé par le club de Beynes 

auquel Timothée fait participer les judokas de l’ASLC. 

- Vendredi 27 janvier : Vœux du maire à Saint Germain de la Grange. 

- Christine sera absente du 28/01 au 10/02. 

- Gilles GrandClaude nous a légué un grand tableau en liège que nous comptons installer dans 

le hall de la Mjp à la place de l’actuel très abimé. 

- Laura a réalisé toutes les affiches des prochains évènements : Soirée danses à deux, stage de 

jazz d’Ilana, cartes blanches du théâtre. 

- Facture du foyer toujours pas réglée 

- Elisabeth Zepparelli (stretching ; gym) remercie tous les ans les responsables des bureaux de 

toutes les associations avec lesquelles elle travaille en les invitant à un ‘concert sonore’ chez 

elle. 
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* Activités 

 - Effectifs et statistiques au 31/12/22 

Changements principaux par rapport à l’an passé à la même période :  

Les effectifs remontent doucement : 

En décembre 2022 : 896 

En décembre 2021 : 856 

En décembre 2020 : 904 

Impacts les plus importants : solfège (passe de 22 à 13 depuis les augmentations de cotisation) 

Augmentation en sophrologie (passé de 11 à 17) petite hausse en gym adulte, stretching, 

Pilates, zumba. 

Les effectifs se maintiennent malgré le changement d’animatrice/animateur en théâtre, 

stretching, judo 

 

 - Fiche d’appréciation de la saison  

Historique 

En 2016/2017 : les questions étaient spécifiques sur le site internet (dans l’objectif du 

changement). 

En 2017/2018 : les questions étaient ciblées sur l’arrêt des NAP. 

En 2018/2019 : suggestion de ne remettre en 2
ème

 page que des suggestions de stages 

vacances et garder  

la 1
ère

 page en l’état. Double utilité : avoir un retour adhérents et préparer les entretiens des 

animateurs. 

En 2019/2020 : Suggestion de renouveler le modèle de l’an passé. 

En 2020/2021 : Les questionnaires n’ont pas été lancés à cause des confinements successifs et 

contraintes sanitaires. 

En 2021/2022 : Ciblé sur les contraintes sanitaires / le Covid. 

En 2022/2023 : le questionnaire a été envoyé en amont aux membres du CA pour 

modifications et validation lors du CA du 19/01. 

Comme tous les ans, une version papier sera créée pour les adhérents ne souhaitant pas 

répondre par internet. Les questionnaires seront lancés fin janvier sur le site internet et les 

réponses seront enregistrées jusqu’au 18 février (dates des congés scolaires). 

Discussions particulières au sujet du paiement des activités : L’extension ou non à d’autres  

moyens de paiement (tels que la carte bleue ou par virement) 

 

* Bilan Manifestations 

 - Stage modern jazz adultes samedi 10 décembre 14h30-16h30 

Grand succès pour ce 1
er

 stage adultes ; une dizaine de participants très motivés 

 

 - Bilan du Master class Zumba ‘Noël’ dimanche 11 décembre 14h-16h 

Le master class s’est très bien déroulé Environ 44 participants et les 3 animateurs en pleine 

forme : Luisito, Carole et Fanny. 

Merci à Sylvie B et Valérie L pour leur aide et participation 

 

* Prochaines manifestations : 

 - Samedi 28 janvier : Classes ouvertes de Théâtre  

Prévision d’aide de Sylvie, Audrey et Valérie L 

 

 - Samedi 4 février : Stage l’univers en soi 

Attente de voir si les inscriptions se concrétisent pour l’ouverture ou non du stage (à ce jour 

seulement une inscription) 

 

 - Samedi 11 février : Soirée danses à deux  
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Comme pour les autres soirées, Sylvie et Valérie prévoient de venir aider 

 

 - Lundi 20 au jeudi 23 février : Stage danse modern jazz ados 

A ce jour, 6 personnes pré inscrites 

 

* Finances 

 - Rendez-vous avec la Municipalité (subvention budget primitif) 

Christine a été reçue en mairie vendredi 9 décembre 

 

* Questions diverses 

 

- Portes ouvertes du mois de juin 

Pour mémo : depuis longtemps, les portes ouvertes à l’ASLC n’ont été uniquement que des 

représentations sur scène un samedi ; une formule avait été testée d’ouvrir les cours pendant 

les heures de cours pendant une semaine en juin pour permettre aux personnes désireuses de 

connaitre l’activité de l’essayer plutôt que de la regarder (mais se pose un problème de place 

dans les salles). 

Un sondage va être réalisé auprès des animateurs quant à l’organisation de la journée portes 

ouvertes pour identifier ceux qui préfèrent une journée dédiée (un samedi) ou ceux qui préfè-

rent le faire pendant leurs cours. 

 

 « Sujets à étudier » 

o Logiciel paye 

o DUER (mise à jour annuelle en novembre) 

o Songer au changement du logiciel de gestion au départ de Sophie 

o Laura propose de travailler en parallèle sur de la communication au sujet des 

évènements qui ont lieu à l’ASLC (exposition ..) 

o En janvier/février : Prévoir entretiens animateurs pour les cours peu remplis 

o En mars : Prévoir entretiens animateurs et secrétariat suite à mise à jour des 

procédures PSVA78  

o Coin moquette de la salle de solfège 

o  Sondage au sujet du paiement par virement : ce sujet sera développé au CA de 

mars. 

o Sujet soulevé : les certificats médicaux ; analyse à faire quant à l’obligation de 

le fournir tous les ans ; voir les documents disponibles (cerfa ; questionnaires 

de santé ; attestation sur l’honneur ..) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   Prochain Conseil d’Administration : Jeudi 9 mars 2023 à 20h30 


